
A Pápai Református Kollégium Gimnáziuma, Művészeti Szakgimnázium és Diákotthonában folyó 

pedagógiai munka eredményességének értékelése, az intézmény Pedagógiai Programjában 

meghatározott feladatok alapján a 2018-2019. tanévben.  

 

A Dunántúli Református Egyházkerület, mint a Pápai Református Kollégium Gimnáziumának, 

Művészeti Szakgimnáziumának és Diákotthonának fenntartója 2018. augusztus 1-től Baráth 

Julianna református lelkész-vallástanárt bízta meg az intézmény vezetésével. Ezzel egy időben 

kezdte meg igazgatóhelyettesként szolgálatát Ferenczy Alpár fizika- természetismeret szakos tanár, 

a gimnázium volt diákja (1993-1997). az iskola vezetőségében folytatta munkáját, Vadász Márta 

vezető vallástanár, Mayerné Pátkai Tünde igazgatóhelyettes, Apostolné Barta Máris diákotthon 

vezetéséért felelő igazgatóhelyettes és Lehőcz Irén gazdasági vezető. 

 

Ebben a tanévben folytatódott a konyha felújítása, a diákok továbbra is a belváros két éttermében 

étkeztek. 

 

A Gimnázium vezetése három területen kezdett újításba. A szervezeti felépítésben történt változás 

nyomán a technikai feladatok és munkatársak a Gazdasági Hivatal felügyelete alá kerületek.  

A tanulmányi munkában elsősorban az idegen nyelvtanítás megújítás a cél, ennek érdekében 

megkezdődött a nyelvi előkészítő osztály szervezése, illetve a robotika tantárgy bevezetésével 

próbál válaszolni a mai elvárásokhoz. 

 A harmadik terület a gyülekezetekkel való kapcsolat élénkítése, e cél érdekében minden osztály 

részt vett egy-egy gyülekezeti rendezvényen. 

 

Hagyományoknak megfelelően ebben a tanévben is számos tanulmányi és sport verseny segítette 

diákok fejlődését. 

Képzőművészeti tagozatunkon Hujter Alexandra az OKTV versenyen 13. helyezést ért el, tanára   

 

A tanulmányi eredmények színvonalát az érettségi eredmények tükrözik. Ebben a tanévben is 

szépen teljesítettek a gimnázium diákjai, az érettségi átlag 4,1. Emeltszinten biológiából és angolból 

nyelvből kimagasló eredmények születtek. 

  

A kompetencia eredmények kiegyensúlyozott, az országos átlagnak megfelelő eredményeket 

mutatnak. 

 



 

  

A Dunántúli Református Egyházkerület , mint fenntartó örömmel támogatja a külső megújuláson 

túl  a szervezeti, pedagógiai, lelki megújulás lépéseit. 

 

Pápa, 2019. augusztus 

 


